

九龍巴士控股有限公司二零零五年度股東週年大會

九巴集團董事會主席鍾士元爵士於今日(二零零五年五月十九日,星期四)舉行的二零零五年度股東週年大會上,報告該集團於二零零四年度的業績。二零零四年,九巴集團各業務部均錄得理想的業績。二零零四年度的股東應佔盈利為港幣七億三千一百二十萬元,全年每股盈利為港幣一元八角一仙,比較二零零三年上升百份之二十二點五。

九巴集團董事會主席鍾士元爵士於會上表示:「上述業績是集團在極具挑戰的環境下所取得的成果。二零零四年內,集團在香港的專營及非專營巴士業務繼續面對經營成本上升的問題,其中以在主要營運開支項目中佔了相當大比重的燃油費及隧道費的升幅尤其凌厲。與此同時,多條新鐵路陸續通車,為各公共運輸系統之間帶來更激烈的競爭。」

「然而,作為一家具領導地位的公共客運服務公司,我們時刻謹記我們對社會大眾肩負的責任。因此,雖然面對沉重的成本壓力,我們仍然能將車費維持在一九九七年的水平,並且繼續為乘客提供票價優惠。這些都是透過我們提升生產力及厲行節流措施的成果,而並非以降低服務水平而達至。」

雖然九巴集團仍然以專營巴士服務為業務核心,但亦於去年繼續擴展香港的非專營巴士服務。集團透過對非專營巴士服務的悉心策劃,務使票價、舒適度和服務水平均能切合新的市場需求。

九巴集團的媒體銷售服務公司—路訊通的業務,在去年持續增長,其中以在澳門和國內的增幅尤其顯著。集團亦正將前荔枝角車廠重建為豪華住宅及商用物業,工程進展順利,預計可於二零零六年年底竣工。

繼於大連、天津及北京成立合營客運項目後,九巴集團亦在無錫及深圳成立公共巴士合營企業,並分別於二零零四年三月及二零零五年一月投入運作,標誌著集團在中國內地的業務發展邁出了重要一步。集團現已具備優越條件,將業務進一步擴展至內地其他人口密集的城市。

隨著九巴集團業務覆蓋的地域不斷擴展,集團非常重視對業務有關人士及營業地區內市民的責任。集團一直視履行企業公民責任為首

要任務，於二零零四年集團獲邀加入成為富時社會責任環球指數成份股，集團對此深感榮幸。

鍾士元爵士表示：「集團一直認同良好企業管治的重要性，並明白必須向業務有關人士提供具透明度的公司資訊。我們將繼續加強內部監管措施、企業管治實務和各種溝通渠道。」

鍾士元爵士續說：「集團在過去一年所取得的理想成績，端賴全體員工全情投入和辛勤工作，為集團作出重大貢獻。我謹代表董事會向全體員工致謝，並期盼各位員工在未來繼續努力支持集團的發展。」



九巴集團董事會主席鍾士元爵士(左八)於二零零五年度股東週年大會上，報告集團二零零四年度的業績